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1. Mutassuk meg, hogy ha G teljes irdnyitott graf nem erGsen Osszefiiggd,
akkor van olyan éle, amelyet megforditva erGsen OsszefiiggGvé tehetd.

2. Legyen P(z) = ap + a1z + ax® + --- + a,2", és tegyiik fel, hogy az
ai,Qs, ..., aq, valés szdmok koziil legalabb az egyik irracionélis. Bizonyitsuk
be, hogy a P(n) — | P(n)| sorozatnak végtelen sok torlodési pontja van.

3. Bizonyitsuk be, hogy végtelen sok olyan n pozitiv egész létezik, melyre
2"=1 (mod n)

4. Legyen A részbenrendezett halmaz, mely teljesiti a kovetkezd két feltételt:
(a) nincsen A-ban végtelen leszallo lanc, (b) A barmely végtelen részében van
két Osszehasonlithato elem. Bizonyitsuk be, hogy ekkor kivalaszthatd véges
sok a1, as,...,a, elem A-bol agy, hogy barmely mésik elemnél kisebb az a;-k
valamelyike.

5. Tekintsiik az U,(x/2) Csebisev-polinomok egyiitthatoit:
Un(/2) = Unpn&" + thnn-12" " + <+ + tp 12" + tng

ahol
Up(cos®) = sin((n + 1)19) /sin ¢

Mésrészt legyen c¢yis,—5 az origobol az (z,y) pontba vezets olyan utak
szama, amelyek y darab felfele mutaté (0, 1), és = darab jobbra vezetd (1,0)
szakaszbol 4llnak, és teljesen az x = y 4tl6 felett mennek. Ha k és [ paritasa
kiilonbo6z6, akkor legyen cx; = 0.

Az el6bbi két szamtablazatbol haromszog-matrixot képeziink. Lassuk be,
hogy a két kapott matrix egymas inverze:

Up,0 0 0 . 0 €0,0 0 0 . 0
U0 Ui 0 . 0 €10 €C1,1 0 . 0

Ug,0 U21 U22 .. 0 C2o C21 C22 ... 0 =71

Uno UN,1 UN2 --- UNN CNo CNg1 CN2 ... CNN



6. Legyen g a fliggvény z, egy koérnyezetében regularis. Ha a
9(z) +9'(z) +¢"(2) +- -+ 9" (2) + ...

sor konvergens z = zj-ban, akkor g regularis médon kiterjeszthet§ az egész
komplex szamsikra, és a sor mindenhol konvergens.



